
DUÁLIS 
KÉPZÉSEN 
GONDOLKOZOL?
VÁLASZD A VESZPRÉM-BALATON 2023 ZRT.-T  
ÉS INTÉZMÉNYEIT!

Az Európa Kulturális Fővárosa 2023 program örökségeként létrejött 
kulturális intézmények és együttműködések a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 
szakmai koordinációjával ma is aktívan működnek, tovább erősítve a 
közösségi összefogás, a kreativitás és a kulturális sokszínűség értékeit.  
Tevékenységünknek köszönhetően az EKF program szellemisége napjainkban  
is jelen marad, ezzel hosszú távon is gazdagítva a térség kulturális kínálatát.  

SZERETNÉL TE IS EGY ILYEN INSPIRÁLÓ,  
AKTÍV KULTURÁLIS KÖZEGBEN TANULNI  
ÉS SZAKMAI TAPASZTALATOT SZEREZNI?

ISMERJ MEG MINKET!



A CODE (Centre of Digital Experiences) innovatív audiovizuális intézmény 
2025 márciusában nyitotta meg kapuit, a digitális művészetek új dimenzióját 
feltárva a látogatók előtt. A CODE nem csupán kiállítótér, hanem egy 
egyedülálló univerzum, ahol a tudomány, a technológia és a művészet 
találkozik – interaktív kiállítások és immerzív élmények nyújtanak inspirációt 
és kreatív energiákat minden generáció számára.  

codeveszprem.hu további információ

https://codeveszprem.hu
https://linktr.ee/codeveszprem


A CODE edukációs törekvéseihez csatlakozik a CODE Creator, melynek célja, 
hogy minden korosztály számára közel hozza a korszerű technológiákat.   
Az alkotóműhely betekintést nyújt a 21. század legmodernebb vívmányaiba, 
ahol többek között a robotikát, a programozást, a 3D-nyomtatást  
és a virtuális technológiákat ismerhetjük meg kreatív és játékos módon. 

Code Creator Digitális Alkotóműhely további információ

https://codeveszprem.hu/oldal/code-creator-digitalis-alkotomuhely
https://linktr.ee/codecreator


A Várbörtön Látogatóközpont 2024 tavasza óta interaktív kiállítással várja 
látogatóit, mely során a múlt és a jelen találkozik. A tárlat egy interaktív 
időutazásra hív, amely a bűn, a büntetés és az igazságszolgáltatás világába 
vezeti az érdeklődőket az itt raboskodók életén keresztül. A különleges 
épület falai között megelevenedik a történelem és ma is aktuális társadalmi 
és etikai kérdésekről is gondolkodhatunk.

varbortonveszprem.hu további információ

https://varbortonveszprem.hu
https://linktr.ee/varbortonveszprem


Turisztikai Menedzsment Rendszer 
Az Európa Kulturális Fővárosa program digitális örökségeként él tovább  
a Turisztikai Menedzsment Rendszer ökoszisztémája. A platform központi B2C 
felülete a HelloVEB.hu programajánló oldal, amely több mint egy eseménykalauz: 
a térség kulturális, sport- és közösségi programjait gyűjti össze egy felületre, 
ahol jegyvásárlásra és kedvezmények igénybevételére is lehetőség nyílik. 
B2B funkcionalitása számos előnyt biztosít a partnerek (önkormányzatok, 
múzeumok, egyesületek, rendezvényszervezők, szállásadók stb.) számára: egy 
adminisztrációs felületen keresztül vihetik fel tartalmaikat (legyen az például 
egy esemény, látnivaló vagy vendéglátóhely), melyek a multi-site webmotornak 
köszönhetően valamennyi kapcsolódó felületen megjelennek; és hozzáférhetnek 
az adat-vezérelt döntéstámogató rendszer analitikáihoz is.

helloveb.hu további információ

http://helloveb.hu 
https://linktr.ee/HelloVEB


Interreg Europe ECOC Echo projekt 
Célja, hogy az Európa Kulturális Fővárosa (ECoC) programok hosszú 
távú hatásait és örökségét erősítse a projektben résztvevő városokban 
és régiókban. A nemzetközi együttműködés támogatja a jó gyakorlatok 
megosztását, valamint a kulturális, társadalmi és gazdasági hatások 
fenntartható beépítését a helyi szakpolitikákba. Ennek révén az EKF-cím 
túlmutat az eseményéven, és a tartós fejlődés eszközzé válik.

Interreg ECoC Echo

https://veszprembalaton2023.hu/oldal/interreg-ecoc-echo


A 2023-as sikerekre építve, Veszprém és a Bakony-Balaton régió  
2026-ban a sport égisze alatt egyesül – büszkén viselve a Veszprém-Balaton 
Európa Sportrégiója 2026 címet. Hiszünk abban, hogy a sport – mint  
a kultúra szerves része –, a közösség erejét építi, és méltó folytatása  
lesz a korábban megkezdett közös munkának, mely során egy mozgásban 
gazdag, egészségtudatos régió jöhet létre. 

sportregio2026.hu 

www.facebook.com/veszprembalatoneuropasportregioja2026

https://sportregio2026.hu/
http://www.facebook.com/veszprembalatoneuropasportregioja2026


MELY SZAKOKON CSATLAKOZHATSZ HOZZÁNK?
•	 Adattudomány MSc (nappali/levelező)
•	 Emberi erőforrások BSc (nappali/levelező)
•	 Kereskedelem és marketing BSc (nappali/levelező)
•	 Mérnökinformatikus BSc (nappali/levelező) / MSc (levelező)
•	 Programtervező informatikus BSc / MSc (nappali/levelező)
•	 Turizmus-vendéglátás BSc (nappali/levelező)
•	 Üzemmérnök-informatikus BProf (nappali/levelező)
•	 Üzleti adattudomány BSc (nappali)

KÖVESS MINKET!
www.facebook.com/VeszpremBalaton2023 

ELÉRHETŐSÉGEINK
Veszprém-Balaton 2023 Zrt.
Cím: 8200 Veszprém, Dózsa György út 2.

KÉRDÉSED VAN? ÍRJ NEKÜNK!
dualiskepzes@veszprembalaton2023.hu

https://www.facebook.com/VeszpremBalaton2023 
mailto:dualiskepzes%40veszprembalaton2023.hu?subject=

